



4 ноября
День
Народного
Единства

Уважаемые жители Старолеушковской и Украинской!

От всей души поздравляю Вас с Днем народного единства. Желаю Вам сберечь то бесценное наследие, которые нам завещали предки, и передать его своим детям. Крепкого здоровья, надежных друзей, успехов в работе и уверенности в завтрашнем дне.

И.Н. Клещ, депутат районного Совета, директор предприятия «Им. Гармаша И.И.»

С праздником!

Уважаемые жители и гости Старолеушковского сельского поселения!

Поздравляем вас с Днем народного единства! Этот праздник дает нам возможность осознать себя единым народом с общей исторической судьбой и общим будущим. У нас с вами одна Родина - Россия. Мы ответственны за её настоящее и будущее. Давайте гордиться своей страной, её богатой историей, вековыми традициями патриотизма и гражданственности, которые даны нам в наследство от многих поколений наших предков. Желаем мира, процветания, успехов, всем доброго здоровья и всего самого наилучшего!

Р.Ю. Любченко,

глава Старолеушковского сельского поселения,
А.П. Коваленко, председатель Совета депутатов

74 ГОДА ОСВОБОЖДЕНИЕ КУБАНИ

9 октября 74 года назад поставлена точка в освобождении Кубани от немецко-фашистских захватчиков. Торжество и радость победы связаны с горечью потерь. Мы всегда будем помнить, и чтить великий подвиг тех, кто отдал жизнь за свободу и независимость родной кубанской земли.

В нашей станице живут ветераны Великой Отечественной войны, в том числе освобождавшие Кубань - Михаил Демьянович Мирошниченко, Анастасия Михайловна Прякина.

Но немало сделали для победы над врагом и труженики тыла, работники полей и ферм.

Дорогие ветераны фронта и тыла!

Для нынешних и будущих поколений вы - пример чести, отваги и стойкости.

Мы все желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, оптимизма, бодрости, счастья, благополучия вам и вашим семьям!

АДМИНИСТРАЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые жители Старолеушковского сельского поселения, просим вас оплатить задолженность за потребление артезианской воды. Напоминаем, что в соответствии с постановлением Правительства РФ №354 от 6 мая 2011 года, оплата за потребление артезианской воды должна производиться до 10 числа каждого месяца.

Уважаемые жители станиц Старолеушковской и Украинской! Администрация сельского поселения обращается к жителям станиц, принять самое активное участие в наведении санитарно порядка на придомовых территориях. Так же на участках под огородами (прирезках), на участках выделенных под строительство жилых домов, кладбищах. Необходимо убрать мусор и строительные материалы с улиц, где мы живем и работаем, чтобы избежать административного наказания.

Свалкам на территории поселения - нет!

Администрация напоминает, что вывоз мусора на несанкционированную свалку Старолеушковского сельского поселения категорически запрещен в связи с её ликвидацией, к нарушителям будет применено административное наказание.

Сообщаем, что для тех, кто заключил договор о вывозе мусора, вывоз производится каждый вторник. Для заключения договора нужно обращаться в МКП ЖКХ.

Администрация сообщает, что в соответствии со статьёй 3.8 Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года №608-КЗ «Об административном правонарушении», за несанкционированную торговлю штраф в размере 2 000 рублей. Торговля на территории поселения разрешена только на территориях рынка и ярмарки.

Уважаемые жители Старолеушковского сельского поселения, если Вы получили налоговое уведомление для уплаты имущественного, земельного, транспортного налогов не откладывайте платежи, оплачивайте т.к. сроки уплаты до 01 декабря 2017 года.

Если Вы не получили налоговое уведомление или потеряли квитанции для оплаты имущественного, земельного, транспортного налогов вы можете обратиться в администрацию Старолеушковского сельского поселения (4-56-17) и налоговую инспекцию каб.№1. (3-26-41).

МКП ЖКХ ст. Старолеушковской принимает заказы на вспашку огородов, цена 1 сотки - 92рубля 89 копеек. Обращаться в ДК ст. Старолеушковской, бухгалтерия МКП ЖКХ тел. 46-100.

ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНА

В середине октября свой 90-летний юбилей отметил ветеран Великой Отечественной войны Григорий Иванович Шило. Он награжден Орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне», медалью Жукова, рядом юбилейных медалей.

Юбиляра на дому поздравили глава Старолеушковского сельского поселения Р.Ю. Любченко, председатель ветеранской организации В.А. Наумов, первый заместитель главы муниципального образования Павловский район Ю.Ю. Шулико и председатель районного Совета ветеранов З.С. Капканец. Они поздравили юбиляра и от имени президента Российской Федерации, вручили цветы, подарки, пожелали Григорию Ивановичу здоровья, долгих и счастливых лет жизни, бодрости духа, неиссякаемой энергии, любви и поддержки близких.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Распоряжением администрации Старолеушковского сельского поселения от 31 августа 2017 года №88-р объявлена благодарность депутату Совета Старолеушковского сельского поселения Павловского района **Александру Ивановичу Дмитренко**, за личный вклад в развитие инфраструктуры и благоустройства Старолеушковского сельского поселения.

Поздравляем депутата Совета **Ирину Васильевну Черненко** с днём рождения! Желаем здоровья, радости и успехов в её творческой работе на должности директора Социально-культурного центра ст. Старолеушковской.



НОВОСТИ БИБЛИОТЕКИ



12 сентября читальный зал библиотеки посетили ученики 5-6-х классов (классные руководители Горб И. А., Якимцева В.Н.). Их одноклассницы Самойленко Ксения и Ширшова Настя совместно с заведующей детской секцией Нечаевой Н.В. подготовили и провели литературно-поэтическую композицию «Сердцу милый край», посвящённую 80-летию со дня образования Красно-

дарского края и 225-летию начала освоения казаками Кубанских земель. Мероприятие сопровождалось демонстрацией презентации. Ребята познакомились с легендой о родимой земле, поэзией кубанских поэтов, воспевавших красоту и богатство края, узнали о современном состоянии и перспективах развития Кубани. Сентябрьским тёплым ве-

чером в уютном читальном зале состоялась очередная встреча школьных друзей в любительском объединении «Ровесники». Активные члены клуба Бондарь Н.И., Галаган Н.А., Гусин Г.М., Евменков Г.И., Ковшарь Г.В., Кубраков В.П., Литвинов С.К., Наливайко В.И., Нечаева Н.В., Селедцова Е.В., Шило А. Г. собрались в литературной гостиной «Казачий край, земля моя - Кубань»,

посвящённой юбилею края. Гости с воодушевлением читали стихи и пели кубанские песни в собственном музыкальном сопровождении.

11 октября гостями нашей библиотеки стали учащиеся 8-а класса СОШ №11 (классный руководитель Глаголько О.Н.). Ребята участвовали в литературном променаде «Муза Серебряного века». Заведующая юношеским сектором Степаненко Г.И. посвятила эту встречу 125-летию со дня рождения М. Цветаевой, автора сложного и противоречивого, но безусловно гениального. Ребята познакомились с её биографией, услышали первые самостоятельные стихи девочки-подружка и произведение уже зрелой поэтессы. Ребятам была презентована выставка книг М. Цветаевой, имеющихся в фонде поселенческой библиотеки.

В сентябре-октябре работники библиотеки провели мероприятия по программе АНТИНАРКО: фотовернисаж «Спорт. Молодость. Здоровье».

СПИСОК СПЕЦИАЛИСТОВ СТАРОЛЕУШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Глава Старолеушковского сельского поселения - Любченко Роман Юрьевич, тел.: 45566

Специалист 2-ой категории (по общим вопросам) - Глаголько Андрей Сергеевич, тел: 46302;

Специалист 1-ой категории (по общим вопросам) - Гуменюк Ирина Леонидовна, тел/факс: 45567;

Юрист - Темная Римма Юрьевна, тел:46302;

Землеустроитель: Кравцова Людмила Александровна, тел: 45672;

Специалист по налогам и работе с предпринимателями - Шарая Юлия Николаевна, тел: 45617;

Главный бухгалтер - Пилипенко Любовь Олеговна, тел: 45449;

Финансист - Власова Екатерина Анатольевна - тел: 45449;

Специалист в сфере закупок - Извекова Светлана Геннадьевна - тел: 45449;

Бухгалтер - Глаголько Юлия Юрьевна - тел: 45449;

Специалист по вопросам личных подсобных хозяйств - Бондарь Анна Васильевна - тел:45567.

Специалист по работе с молодежью- Порошина Лилия Алексеевна, тел: 46302;

Инспектор ВУС - Ханипова Людмила Николаевна, тел: 886191-45672.

ПРОХОДЯТ СУББОТНИКИ ПО НАВЕДЕНИЮ САНИТАРНОГО ПОРЯДКА

Согласно распоряжению главы МО Павловский район В.В. Трифонова от 29 сентября 2017 года № 670-р «О благоустройстве и наведении санитарного порядка на территории муниципального образования «Павловский район» на территории района организован двухмесячник по благоустройству и наведению санитарного порядка на территориях населенных пунктов. 21 октября и 18 ноября 2016 года - проводятся субботники по наведению санитарного порядка.

На территории Старолеушковского сельского поселения 20 октября был проведен субботник по наведению санитарного порядка и благоустройству, в ходе которого было высажено 17 деревьев в парке станицы Старолеушковской и 23 дерева в парке станицы Украинской. В станице Украинской участвовали учащиеся и педагоги СОШ №16.

Учащиеся СОШ №11 провели субботник в сосновой роще станицы Старолеушковской, где также 21 октября трудились работники администрации, музыкальной школы, библиотеки, СКЦ.

В этот день было посажено 40 деревьев катальпы, посажены цветы, очищены территории парков и кладбищ в станице Старолеушковской и Украинской от мусора, ликвидировано 4 несанкционированных свалки, вывезен мусор. Приведено в надлежащее соответствие санитарное состояние дорог, а это часть улицы Некрасова и дорога, ведущая к кладбищу станицы Украинской (проведена подсыпка и грейдирование).

28 октября проведён субботник по очищению от мусора правого берега реки Челбас (от Моста, вдоль улиц Шевченко и Набережной). Сделаем наше поселение чище и краше!



